

Fieberbrunn - Hochfilzen - St. Jakob in Haus St. Ulrich am Pillersee - Waidring

Ferienwohnung Eder

Ferienwohnung / Appartement in St. Ulrich am Pillersee



Steinbergstr. $68 \cdot A$ -6393 St. Ulrich am Pillersee · **eder6393@gmx.at** · **0043 664 4104696** Weitere Informationen unter **http://www.eder-pillersee.at**

Tourismusverband PillerseeTal Dorfplatz 1 6391 Fieberbrunn AUSTRIA Tel. +43 5354 56304 Fax +43 5354 56304 750 info@pillerseetal.at www.pillerseetal.at UID-Nr. ATU53749804 Raiffeisenbank Kitzbühel - St. Johann eGen BLZ: 36263 / BIC: RZTIAT22263 IBAN: AT38 3626 3000 0422 1834





Fieberbrunn - Hochfilzen - St. Jakob in Haus St. Ulrich am Pillersee - Waidring

Ferienwohnung Eder

Ferienwohnung / Appartement in St. Ulrich am Pillersee

Neuerbautes Haus in ruhiger Lage. Im Sommer idealer Ausgangspunkt für Wanderungen in die umliegenden Berge und direkt am Radweg gelegen. Im Winter sind die Schibushaltestelle und die Langlaufloipe in unmittelbarer Nähe. Eine Bäckerei ist direkt gegenüber. Nichtraucherhaus!

























Direkt an d. Ski-/ Wander-/ Bushaltestelle · Direkt am Radweg · Direkt an der Loipe · Ruhige Lage

Tourismusverband PillerseeTal Dorfplatz 1 6391 Fieberbrunn AUSTRIA Tel. +43 5354 56304 Fax +43 5354 56304 750 info@pillerseetal.at www.pillerseetal.at UID-Nr. ATU53749804 Raiffeisenbank Kitzbühel - St. Johann eGen BLZ: 36263 / BIC: RZTIAT22263 IBAN: AT38 3626 3000 0422 1834





Fieberbrunn - Hochfilzen - St. Jakob in Haus St. Ulrich am Pillersee - Waidring

Zimmer und Appartements

Aktuelle Angebote

4-Personenwohnung



Ferienwohnung mit 2 Doppelzimmern, Wohnküche, Badezimmer, WC, Balkon, SAT-TV. Gesamt 55 m². Nichtraucherwohnung.

₹ 73,00 pro Appartement am 15.05.2024

1-4 Personen · 2 Schlafzimmer · 55 m²

Ferienwohnung Eder

Ferienwohnung / Appartement in St. Ulrich am Pillersee

Steinbergstr. 68 A-6393 St. Ulrich am Pillersee E-Mail: eder6393@gmx.at Telefon: 0043 664 4104696 http://www.eder-pillersee.at

> Tourismusverband PillerseeTal Dorfplatz 1 6391 Fieberbrunn AUSTRIA

Tel. +43 5354 56304 Fax +43 5354 56304 750 info@pillerseetal.at www.pillerseetal.at UID-Nr. ATU53749804 Raiffeisenbank Kitzbühel - St. Johann eGen BLZ: 36263 / BIC: RZTIAT22263 IBAN: AT38 3626 3000 0422 1834

